3 —l
THT BHOW)L CEWRP ANANTAR)
(5) /T S&rcenin anonras Aemel-_, Tkehicist o\lan Mann dala
Lorlo keorlle ye \eur 5o, SeNVest derne e tir.
VIE. Ordak Losin Yarler e \oegl e aden Ao
ene e
tokercilerden loir hﬁeﬁ\"\\";j O\m\mqs:\ c\i?:e} %utaixcé' u‘la a\\ql
Ne Hlddlenn dane, foVod  besin . t_..\.;r‘ & Oar\é\@\
2 \ \
.)(‘m: Srce \le okl qno,g‘r\dq o' besin A O\‘MOA S
Vaan M S.Qa\\c;r\'\c\qa C\e"&“\r\‘mt b\.rb\\rirﬁ h\a — \
bc’-'ﬂ J q\'l-.
Cevopl

—=

46)\/$ Orapnile \o\\e;th\erc\e\ ATe Sedesy o Hicrese| solonum
(canalllern ook anellias
N

VI Prorain seaten| \
ek vnag, Aum CN\lerde, géﬁ\ isleme

rqﬁfc.\:g\or\g QdQL Q\q$\)m\_) \r\\"_\Cre C-\eQEr{ O\N‘C}ﬂm\ \OQ-’-H Coi-
Preeklesecobdir R pies 2 ateilersy hacrelemnds

x R ‘noraem{l; S Qfaf‘\r\\\:_ ~Madde 3@,\.\{% (%3%;,. o
u;m‘qe”*e‘* ol Mowanlordg PFroetlesmemetiedr)
I . [ ) \
o Hace ta "de bolunoa Q—S;V\\h \Oesif\\er\‘f\ &e«%LO\S\ dZ@c:bN'Y\OL-
QS Sadew dd‘bll SCiillerde de(:o\o'\ckb\l\“f‘.
C%*

(':?-) Tar S

g —
meitjcu—db A~ B
{ Nakinn — A B i
%]\ S\r\\g — A B, C D
= Suvbe —— A, 6,(.- , D
,Lg Alen 5 FM&:C'VD

/T a Je. 'y O &QM‘\\do\AQ o\up das\erindea bc\\ﬁsecl'(\me/v\{p\-\‘,..

Ancolk. o cins loinde 2 8@(\;\\ e ol e

XTI Aoe D &Qrk_\\ Hrler <\up ci‘@\esmeg{ Sl Jeranalt

A3\ s\ersa . den g tle A Wftesirge verdmii dal ofge
\/Iﬂj Farkh 4yclerde Qg Sqd\clq Eromonomn \/e\\jo\ ]f\oqrd

QHCH buluf\o\b'\“ e
CQAQ(: (=
?

% ErOMOm




48)):([- Disi anlann dist we \crolce s$ek\tnde P\\MQ%\N\C Fed??*\l\l._
by s\ \ -

cesienme Jarklllklan senvey mdtﬂ{kqsdmd\m Genekle «es

lerd Qa(‘\\d\l‘-

AT Eceor WO coorm

(r\) n)
Erajce mMmopr3

o S :Y’MC\:S‘Q

czny

* I Hapiord kmc&omtu(nz:lﬂncsn bise oldugt anlemng 8elme’i-.

Cqugt"

Hace 3 : ' 7 -
7 e 1 T m QJ_\‘E-‘M = C-Q\llLQ’L’\ otk dz&nf

\CA cOotain\er
ST aqp Q, SRSl

KT *F curmacrall diet \g@:@
OoOOnNe ue. bc\\oc:.%\"\c‘o.r\ bo
XN XXE lc_o\ro\‘c:\-eﬂe{\%i\} ic-r\'—\\ SNk~
- e \ ekl genl ol
A Tl Acmog ol b\\‘% =tek
Sl Xide cekinll S\acak

+asn~nan Nasgt c\l\'?a\ onreden (-D
Olaco kbt r

\/:111 . T nurmoral b\reij erkal o\uP Y cekink S\acok +aswnan
qent onreden (%) olmgher

Cevap

=



